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● CISTERNA
>  in polietilene ad alta resistenza ottenuta 

per stampaggio rotazione
>  disegno completamente nuovo
>   baricentro molto basso che garantisce 

eccezionale stabilità in ogni condizione
>  svuotamento completo anche su terreno 

non perfettamente piano
> accessori ben integrati
>  sedi di aggancio per la lancia
●  FILTRO ASPIRAZIONE ESTERNO
>  in posizione superiore, che permette la 

pulizia a cisterna piena
● TELAIO TUBOLARE
> con manici smontabili
● LANCIA A LEVA
> con ugello e diffusore
● AVVOLGITUBO
> a richiesta
> integrato nell’ingombro della cisterna

● TANK
>  high-resistance tank made in polyethylene, 

obtained by rotomolding
>  completely new design
>  very low barycenter that guarantees an ex-

cellent stability under any condition 
>  tilted lower part for the complete emptying 

also on an uneven ground
>  integration of the accessories
> seats for lance hooking
● OUTER SUCTION FILTER
>  in upper position, that allows the cleaning 

with full tank
● TUBULAR FRAME
> with removable handles
● LEVER SPRAY GUN
> with nozzle and diffuser
● HOSE REEL
> upon request
> built in the tank overall dimensions

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Capacità cisterna
Tank capacity

Ruote 
Wheels

Tubo mandata
Delivery hose

Motopompe Elettriche
Electrical Motorpumps

Motopompe a Scoppio
Gas-Engine Motorpumps

 125 lt 2 10 m - ø 8x14 - 40 bar
MC 20/20 - MC 25

MP 30
APS 31 - APS 41

 MC 20/20 - MC 25
MP 30

 APS 31 - APS 41

CRRC 80

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Capacità cisterna
Tank capacity

Ruote 
Wheels

Tubo mandata
Delivery hose

Motopompe Elettriche
Electrical Motorpumps

Motopompe a Scoppio
Gas-Engine Motorpumps

80 lt 2 10 m - ø 8x14 - 40 bar
MC 8 - MC 18

MC 20/20 - MC 25
MC 8 - MC 18

MC 20/20 - MC 25

CARRELLO A 2 RUOTE
dimensioni cm. 135 x 49 x 70 (solo carrello)

2 WHEELED TROLLEY
dimension cm. 135 x 49 x 70 (only for trolley)

CARRELLO A 2 RUOTE
dimensioni cm. 152 x 68 x 74 (solo carrello)

2 WHEELED TROLLEY
dimension cm. 152 x 68 x 74 (only for trolley)

CRRC 125

● ●● CISTERNA
> in polietilene ad alta resistenza ottenuta

●● TANK
> high-resistance tank made in polyethylene,

A

B

C

D

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Capacità cisterna
Tank capacity

Ruote 
Wheels

Tubo mandata
Delivery hose

Motopompe Elettriche
Electrical Motorpumps

Motopompe a Scoppio
Gas-Engine Motorpumps

56 lt 2 5 m - ø 8x14 - 40 bar MC 8 - MC 18
MC 20/20 - MC 25

MC 8 - MC 18
MC 20/20 - MC 25

CARRELLO A 2 RUOTE
dimensioni cm. 76 x 48 x 67 (solo carrello)
2 WHEELED TROLLEY
dimension cm. 76 x 48 x 67 (only for trolley)

CRRC 56

AVVOLGITUBI - HOSE REEL ● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Avvolgitubo
Hose reel

Utilizzo
Use

Rac. ingresso
Inlet coupling

Raccordo uscita mm
Outlet coupling mm

Pressione max
Max pressure

Tubo gomma
Rubber hose

1 su pianale - on the floor

G 1/2

ø 8 - 10

50 bar

senza tubo - w/o rubber hose

2

CRRC 56 ø 8 20 m - ø 8 x 14 - 40 bar

CRRL 75 - CRRC 80 ø 8 20 m - ø 8 x 14 - 40 bar

CRRC 125 ø 10 20 m - ø 10x 16 - 40 bar

CRRC 56 ø 8 senza tubo - w/o rubber hose

CRRL 75 - CRRC 80 ø 8 senza tubo - w/o rubber hose

CRRC 125 ø 10 senza tubo - w/o rubber hose

3 a parete - to the wall ø 10 - 12 senza tubo - w/o rubber hose

4 a parete - to the wall ø 10 - 12 senza tubo - w/o rubber hose

A  CARRELLO AVVOLGITUBO - HOSE REEL WITH TROLLEY
100 m tubo 20 bar in poliestere o in PVC con filato di polieste-
re, lancia a leva, cestina di fondo, tubo mandata e aspirazione
100 m of 20 bar pipe in polyester or pvc with polyester fibre, 
lever spray gun, pipe connection for delivery and suction

B  AVVOLGITUBO ZINCATO - GALVANIZED HOSE REEL
Staffa, raccordo ø 10 mm - per tubo gomma 100 m (40 bar)
Bracket, ø 10 mm coupling for 100 m (40 bar), rubber pipe

C  CARRELLO AVVOLGITUBO ZINCATO
  GALVANIZED HOSE REEL WITH TROLLEY
Base motopompa, raccordo ø10 mm 
per tubo gomma 100 m (40 bar)
Base for Motorpump, ø 10mm coupling 
for 100 m (40 bar) rubber pipe

D  AVVOLGITUBO - HOSE REEL
Predisposto per tubo gomma - 1/2”, 50 m (100 bar)
Predisposto per tubo gomma - 1/2”, 100 m (100 bar)
For 1/2, 50 m (100 bar) rubber pipe
For  1/2, 100 m (100 bar) rubber pipe

>  Avvolgitubo su 
pianale

>  Hose reel on flor

>  Avvolgitubo per 
CRRC e CRRL Comet 

>  Hose reel for CRRC 
and CRRL by Comet

>  Avvolgitubo a parete 
fissaggio interno 

>  Wall-mounted hose 
reel with inner fixing

>  Avvolgitubo a parete 
fissaggio esterno 

>   Wall-mounted hose 
reel with outer fixing

● CARATTERISTICHE TECNICHE
>  Tutta la parte interna di tenuta alla pres-

sione realizzata in ottone con guarnizioni in 
Viton® dotate di anelli antiestrusione

>  Dispositivo antisrotolamento a frizione du-
rante l’azionamento della manovella

● TECHNICAL FEATURES
>  All the pressure tight inner part is made in 

brass with Viton® gaskets equipped with 
anti-extrusion rings

>  Anti-unreeling device: made up of: agent 
clutch during the crank operation

CARRELLI, CARRIOLE E AVVOLGITUBI  ›  TROLLEYS, WHEELBARRORWS AND HOSE REELS

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Capacità cisterna
Tank capacity

Ruote 
Wheels

Tubo mandata
Delivery hose

Motopompe Elettriche
Electrical Motorpumps

Motopompe a Scoppio
Gas-Engine Motorpumps

75 lt 1 10 m - ø 8x14 - 40 bar
MC 8 - MC 18

MC 20/20 - MC 25
MC 8 - MC 18

MC 20/20 - MC 25

CARRIOLA AD 1 RUOTA
dimensioni cm. 132 x 47 x 73 (solo carriola)

1 WHEELBARROWS TROLLEY
dimension cm. 132 x 47 x 73 (only for wheelbarrorw)

CRRL 75

1
2

3
4

● CISTERNA
>  in polietilene, compatta
●  FILTRO ASPIRAZIONE ESTERNO
● TELAIO TUBOLARE
> con manico smontabile
● LANCIA A LEVA
> con ugello e diffusore
● AVVOLGITUBO
> a richiesta

● TANK
>  compact tank made in polyethylene
●  INNER SUCTION FILTER
● TUBULAR FRAME 
> with removable handle
● LEVEL SPRAY GUN 
> with nozzle and diffuser
● HOSE REEL upon request
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GRUPPI MOTOPOMPA SU BASE › BASE MOUNTED SPRAYING UNITS

● DATI TECNICI MOTORE ELETTRICO      ● TECHNICAL DATA ELECTRIC ENGINE                           

Tipo motore
Engine type

Potenza - Power Peso - Weight Dimensioni - Size
MC 8 MC 18 MC 

20/20 MC 25
CV kW kg cm

HONDA

GX120
3 17 45 x 37 x 35

3 25 45 x 37 x 35

GC135 4 19 58 x 38 x 37

GC160 5 19 56 x 37 x 38

KAMA KB30D 2,5 17 48 x 31 x 37

LONCIN G160F 5,5 23 53 x 36 x 37

OLEOMAC S50 1,8
7 29 x 28 x 35

10 36 x 28 x 34

MONOFASE 230 V

0,6 0,44 9 32 x 22 x 32

1,25 0,92 15 48 x 30 x 22

1,5 1,1 15 48 x 30 x 22

TRIFASE 400 V

0,6 0,44 8 32 x 24 x 22

1,25 0,92 14 44 x 27 x 33

1,5 1,1 14 44 x 27 x 33

MP 20

P 48

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

19,5 l/min
5,2 U.S.g.p.m.

30 bar
435 p.s.i.

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

29,2 l/min
7,7 U.S.g.p.m.

30 bar
435 p.s.i.

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

51,7 l/min
13,7 U.S.g.p.m.

30 bar
435 p.s.i.

APS 31-41
Portata
Delivery

Pressione
Pressure

APS 31 25 l/min
6,6 U.S.g.p.m. 40 bar

580 p.s.i.
APS 41 38 l/min

10 U.S.g.p.m.

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

P36/10 36 l/min
9,3 U.S.g.p.m.

10 bar
145 p.s.i.

P36/15 35 l/min
9,2 U.S.g.p.m.

15 bar
217,5 p.s.i.

MC 8
Portata
Delivery

Pressione
Pressure

6,9 l/min
1,82 U.S.g.p.m.

15 bar
217 p.s.i.

MC 18
Portata
Delivery

Pressione
Pressure

10,7 l/min
2,82 U.S.g.p.m.

15 bar
217 p.s.i.

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

18,5 l/min
4,9 U.S.g.p.m.

20 bar
290 p.s.i.

MC 25
Portata
Delivery

Pressione
Pressure

18,5 l/min
4,9 U.S.g.p.m.

25 bar
362 p.s.i.

MC 20/20

● DATI TECNICI MOTORE ELETTRICO      ● TECHNICAL DATA ELECTRIC ENGINE                           

Tipo motore
Engine type

Potenza - Power Peso - Weight Dimensioni - Size
MP 
20

MP 
30

P
36/10

P
36/15

P 
48

APS
31

APS
41CV kW kg cm

B&S 127332
INTEK

6,5 19 53 x 47 x 45

6,5 19 68 x 47 x 45

6,5 19 60 x 47 x 45

HONDA

GX120 4 26 48 x 35 x 37

GC135
4 24 51 x 39 x 37

4 25 54 x 38 x 36

GC160 5 24 55 x 37 x 37

GX160 5,5
25 68 x 47 x 45

KOHLER CS6
6 29 60 x 39 x 41

6 31 55 x 39 x 41

LONCIN G160F 5,5
27 58 x 36 x 37

29 58 x 36 x 37

MONOFASE 230 V

2 1,5 29 57 x 26 x 34

2 1,5 34,5 64 x 37 x 34

2 1,5 42 61 x 38 x 37

3 2,2 29 57 x 26 x 34

3 2,2 42 61 x 38 x 37

TRIFASE 400 V

2 1,5 29 56 x 35 x 29

2 1,5 33 64 x 37 x 34

3 2,2 29 56 x 35 x 29

3 2,2 41 60 x 33 x 32

4 3 41 60 x 33 x 32

5,5 4 43 69 x 38 x 42

A richiesta sono disponibili motopompe con altre motorizzazioni  Available on request motorpumps with different motors

MP 30

P 36/10
P 36/15

MMMMMMMPPPPPP 30

A richiesta sono disponibili motopompe con altre motorizzazioni  Available on request motorpumps with different motors

ne
re

r
s.i.

0

13,7 U.S.g.p.m. 435 p s i

nt motors

AAAA

AAPSPPS

APSPPS

435 p.s.i.



● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Pompa
Pump

Numero 
membrane
Number of 

diaphragms

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

BP 20/15 2 18,7 4,9 15 217,5 0,83 550 7,2

BP 40K 2 39,9 10,5 15 217,5 1,8 550 9,8

BP 75 3 68 18 15 217,5 2,7 550 12

BP 60K 2 58 15,3 20 290 3,3 550 9,8

BP 105K 3 104 27,5 20 290 5,5 550 12,9

BP 125K 3 117 30,9 20 290 6,8 550 13

BP 151K 4 138 36,5 20 290 7,8 550 24

BP 171K 4 162 42,8 20 290 9,6 550 24

BP 205K 6 193 51 20 290 10,2 550 32

BP 235K 6 222 59 20 290 11,7 550 32

BP 280K 6 248 66 20 290 13,3 550 35

BP 265 6 252 67 20 290 14,3 550 55

BP 305 6 296 78 20 290 15,8 550 55

BP 600K 6+6 496 131 20 290 26,6 550 80

BP 600K

POMPE A MEMBRANA A BASSA PRESSIONE › LOW PRESSURE DIAPHRAGM PUMPS

APS 51

APS 71

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

50,7 l/min
13,4 U.S.g.p.m.

40 bar
580 p.s.i.

APS 61
Portata
Delivery

Pressione
Pressure

62,3 l/min
16,5 U.S.g.p.m.

40 bar
580 p.s.i.

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

67,2 l/min
17,8 U.S.g.p.m.

50 bar
725 p.s.i.

YA 65
Portata
Delivery

Pressione
Pressure

55 l/min
14,5U.S.g.p.m.

50 bar
725 p.s.i.

● DATI TECNICI MOTORE ELETTRICO      ● TECHNICAL DATA ELECTRIC ENGINE                           

Tipo motore
Engine type

Potenza - Power Peso - Weight Dimensioni - Size
APS
51

APS
61

APS
71

YA 
65CV kW kg cm 

B&S 185432

9 53 68 x 50 x 47

9 56 68 x 50 x 47

9 56 68 x 50 x 47

HONDA

GX200 6,5 51 68 x 50 x 47

GX270

9 53 67 x 46 x 44

9 53 67 x 46 x 44

9 53 67 x 46 x 44

9 55 85 x 47 x 55

YANMAR

L70N 7,5 63 83 x 42 x 49

L100
11 84 89 x 47 x 53

11 86 86 x 49 x 53

TRIFASE 400 V

5,5 4 47 64 x 38 x 37

7,5 5,5 61 67 x 39 x 39

7,5 5,5 61 67 x 39 x 39

7,5 5,5 55 85 x 47 x 53

A richiesta sono disponibili motopompe con altre motorizzazioni  Available on request motorpumps with different motors

GRUPPI  MOTOPOMPA SU BASE ›  BASE MOUNTED SPRAYING UNITS

APSP 71S

13,4 U.S.g.p.m. 580 p.s.i.

16,5 U.S.g.p.m. 580 p.s.i.
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BP 205K - BP 235KBP 151K - BP 171K



● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           ● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Pompa
Pump

Numero 
membrane
Number of 

diaphragms

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

BP 251-HS 6 245 65 20 290 12,9 800 38

BP 291-HS 6 278 73 20 290 14,7 800 38

BP 330-HS 6 335 88 20 290 17,8 800 50

Pompa
Pump

Numero 
membrane
Number of 

diaphragms

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

BP 241 6 222 59 20 290 12,9 550 38

BP 281 6 248 66 20 290 14,1 550 38

BP 300 6 282 74 20 290 15,4 550 50

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

POMPE A MEMBRANA A BASSA PRESSIONE › LOW PRESSURE DIAPHRAGM PUMPS

POMPE A MEMBRANA A BASSA/MEDIA PRESSIONE › LOW/MEDIUM PRESSURE DIAPHRAGM PUMPS

800 RPM550 RPM

P 50

Pompa
Pump

Numero 
membrane
Number of 

diaphragms

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

MC 8 2 6,9 1,8 15 217 0,27 1450 1,6

MC 18 2 10,7 2,8 15 217 0,52 1450 1,6

MC 20/20 2 18,5 4,9 20 290 1,2 650 4,7

MC 25 2 18,5 4,9 25 362 1,5 650 4,7

P 36/10 3 36 9,3 10 145 0,9 550 8

P 36/15 3 35 9,2 15 217 1,4 550 9

P 48 - P 48AP 2 51,7 13,7 30 435 4,1 550 12,5-12,7

P 50 2 51,4 13,6 30 435 4,1 550 13

MP 20 2 19,5 5,2 30 435 1,6 550 6,6

MP 30 2 29,2 7,7 30 435 2,3 550 6,6

POMPE A MEMB

TECHNICAL DATA

NA A BASSA PRESSIONE › LOW PRW E

     ● TECHNICAL DATA    

BP 241

BP 300

BP 281

BP 330-HS

BP 251-HS

BP 291 HS

MC 18

MC 25

MC 8            P 48 - P 48 AP

MC 20/20

P 36/15

MP 20

MP 30

P 36/10



APS 61 - APS 71

APS 101 - APS 101S
APS 121 - APS 121S

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Pompa
Pump

Numero 
membrane
Number of 

diaphragms

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

APS 31 3 25 6,6 40 580 2,7 550 10

APS 41 3 38 10 40 580 4,1 550 10

APS 51 3 50,7 13,4 40 580 5,2 550 16,4

APS 61 3 62,3 16,5 40 580 6,4 550 18,4

APS 71 3 67,2 17,8 50 725 9,1 550 18,4

APS 96 4 88 23,2 50 725 11,7 550 22,5

APS 101-101S 3 94 25,6 50 725 12,3 550 38

APS 121-121S 3 115 30,4 50 725 14,5 550 38

APS 145 4 142 37,5 50 725 18 550 46

APS 141 5 141 37,2 50 725 17,8 550 56

APS 166 5 163 43,1 50 725 20,5 550 56

APS 96

APS 141 - APS 166APS 51

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Pompa
Pump

Numero 
membrane
Number of 

diaphragms

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

IDS 960 4 93 24,5 50 725 11,5 550 30

IDS 1201 3 121 31,8 50 725 15,5 550 53

IDS 1401 3 135 35,7 50 725 16,6 550 45

IDS 1501 4 144 38,1 50 725 18,4 550 60

IDS 1701 4 161 42,5 50 725 19,9 550 60

IDS 2001 4 182 48,1 50 725 22,4 550 60

IDS 1000 3 99 26,2 50 725 12,5 550 42

IDS 1300 3 115 30,4 50 725 14,5 550 42

IDS 1400 4 136 35,9 50 725 17 550 58

IDS 2200 6 208 54,9 50 725 26,2 550 76

IDS 2600 6 249 65,9 50 725 32,1 550 76

CLA 3000 6 285 75 70 1015 53 500 110

POMPE A MEMBRANA AD ALTA PRESSIONE › HIGH PRESSURE DIAPHRAGM PUMPS

APS 145

POMPE A MEMBRANA AD A

APS 31 - APS 41

CLA 3000IDS 1201 - IDS 1401
IDS 1501 - IDS 1701 - IDS 2001IDS 960

IDS 2200 - IDS 2600

IDS 1000

IDS 1400

IDS 1300



ALFA

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Pompa
Pump

Numero 
pistoni

Number of 
pistons

Portata
Delivery

Pressione
Pressure

Potenza
Power

Giri/min
R.P.M.

Peso
Weight

l/min U.S.
g.p.m. bar p.s.i. CV R.P.M. kg

YA 65 3p 55 14,5 50 725 7,7 650 16

YA 75 3p 68 18 50 725 9,5 650 16

YA 130 6p 104 27,5 50 725 13,1 650 28

YA 150 6p 136 35,9 50 725 19 650 30

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA                           

Gruppo comando
Spraying units

Pressione
Pressure

Portata
Delivery

Rubinetti
Outlets

Peso
Weight

bar p.s.i. l/min U.S. g.p.m. n. Kg

VR 10 10 145 50 13,2  - 0,3

VR 15 15 217,5 50 13,2  - 0,5

Centralina 4V-6V 15-20 217,5-290 150 39,7 4-6 2

HYDRA 20-25 290-362 50 13,2 1-2 0,9

SIRIUS 15-40 217,5-580 40-50 10,6-13,2 2-3 0,9

POLARIS 15-40 217,5-580 50 13,2 2-3 1,2

GEMINI 40 580 50 13,2 2 0,9

GCP 3V 15-40 217,5-580 100 26,4 3 1,2

HPR 20-60 290-870 150 39,7 3 2,6

VR20 - VR40 20-40 290-580 100 26,4 - 0,96

ALFA 40-60 580-870 180 47,6 2 2,9

ORION 40-60 580-870 180 47,6 2 4,2

GRV 50 725 240 63,4 2-4 3,2

VRS 50-60 725-870 240 63,4 - 2,6

GRUPPI COMANDO POMPE › PUMP CONTROL UNIT

VR 10

VR 15

CENTRALINA 4V/6V

HYDRA

SIRIUS

POLARIS

GPC 3V

HPR

VR 20-40

GEMINI

POMPE A PISTONI AD ALTA PRESSIONE › HIGH PRESSURE PISTON PUMPSPO

ALLALFAFAFA

GEMINI

AA

HY

SI

PO

GE

GC

H

VR

YA 65 - YA 75 YA 130 - YA 150

GRV

VRS

ORION



SERIE - IDROPULITRICI AD ACQUA CALDA  › SERIES - HOT WATER HIGH PRESSURE CLEANERS

TRAPPER II
● CARATTERISTICHE
>  Realizzata con pompa a tre pistoni assiali, flangiata 

direttamente al motore elettrico
>  Testata pompa in ottone o alluminio
>  Pratico alloggiamento della pistola e della lancia
>  Serbatoio gasolio con spia di livello
>  Aspirazione acqua diretta
>  Detergente con lancia schiumogena
>  Dispositivo EASY-START per garantire la par-

tenza in ogni condizione di allacciamento elettrico
>  

● CARATTERISTICHE CALDAIA
>  Caldaia verticale con serpentina a doppia spirale
>  Elevato rendimento termico
>  Partenza ritardata del bruciatore
>  Valvola di sicurezza
>  Protezione termica della caldaia

● QUADRO COMANDI
>  Interruttore 0 - 1 - 2  

(stop - acqua fredda - acqua calda)
>  Protezione termica dell’elettropompa

● DOTAZIONI STANDARD
> Pistola ergonomica
> Lancia con getto fisso
> Lancia schiumogena
>  Tubo gomma mandata alta pressione 8 m

● FEATURES
>  Three-pistons axial pump, flanged directly to the 

electric motor
>  Brass or aluminium manifold
>  Covenient storage for gun and lance
>  Built-in fuel with lamp level
>  Direct feed to water pump
>  Detergent with foam lance
>  EASY-START device motor guaranteed to start 

in all electrical conditions
>  

● BOILER FEATURES
>  Double coil vertical boiler
>  High thermal efficiency
>  Delayed burner start
>  Safety valve
>  Boiler thermal protector

● CONTROL PANEL
>  Emergency thermostat
>  Switch 0 - 1 - 2  

(stop - cold water - hot water)
>  Motor pump thermal protector

● STANDARD EQUIPMENT
>  Ergonomic gun
>  Lance with standard jet nozzle
>  Foam lance 
>  8 m High pressure rubber delivery hose

SERIE - IDROPULITRICI AD ACQUA CALDA  › SERIES - HOT WATER HIGH PRESSURE CLEANERS

SCOUT
● CARATTERISTICHE
>  Realizzata con pompa a tre pistoni assiali, flangiata 

direttamente al motore elettrico
>  Testata pompa in ottone
>  Pratico alloggiamento della pistola e della lancia
>  Manometro pressione
>  Serbatoio gasolio e detergente integrati
>  Aspirazione acqua diretta con detergente in bassa 

pressione
>  Dispositivo EASY-START per garantire la par-

tenza in ogni condizione di allacciamento elettrico
>  

● CARATTERISTICHE CALDAIA
>  Caldaia verticale con serpentina a doppia spirale
>  Elevato rendimento termico
>  Partenza ritardata del bruciatore
>  Valvola di sicurezza

● QUADRO COMANDI
>  Protezione amperometrica dell’elettropompa
>  Interruttore di accensione
>  Manopola regolazione temperatura

● DOTAZIONI STANDARD
> Pistola
>  Lancia con getto fisso e dispositivo bassa  pressione
>  Avvolgitubo con tubo alta pressione in gomma 
  10 m (solo per Extra)
>  Tubo gomma alta pressione 8 m (solo per Classic)

● FEATURES
>  Three-pistons axial pump, flanged directly to the 

electric motor
>  Brass manifold
>  Covenient storage for gun and lance
>  Pressure gauge
>  Built-in fuel and detergent tanks
>  Direct feed to water pump with low pressure de-

tergent system
>  EASY-START device motor guaranteed to 

start in all electrical conditions
>   

● BOILER FEATURES
>  Double coil vertical boiler
>  High thermal efficiency
>  Delayed burner start
>  Safety valve

● CONTROL PANEL
>  Amperometric motor protector
>  On-off Switch
>  Temperature adjustment knob

● STANDARD EQUIPMENT
>  Gun
>  Lance with standard jet nozzle 
  and low pressure device
>  Hose reel with H. P. delivery rubber hose 10 m 
  (only for Extra)
>  8 m H.P. rubber delivery hose (only for Classic)

testata pompa in ottone
brass pump manifold

testata pompa in ottone
brass pump manifold

GOLD

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni
dimensions

 TRAPPER II 130 GOLD 450 l/h 130 bar 13 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,2 kW 68x50x80 cm

 TRAPPER II 120 450 l/h 120 bar 12 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,0 kW 68x50x80 cm

2800 RPM

URE RR CLECC AEE

2800 RPM

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni
dimensions

    SCOUT 150 540 l/h 150 bar 15 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,7 kW 89x50x82 cm

    SCOUT 135 600 l/h 135 bar 13,5 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,7 kW 89x50x82 cm
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KL SERIES CLASSIC › EXTRA
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KSM 1450 › 1480 Gold
CLASSIC › EXTRA

● CARATTERISTICHE
> Design nuovo ed originale
>  Struttura a sviluppo verticale concepita per la massima ergo-

nomicità e praticità d’uso
>  Elettropompa COMET con costruzione interamente in metal-

lo, senza materiale plastico nei componenti strutturali
>  Il dispositivo EASY-START garantisce la partenza del 

motore in ogni condizione
>   di serie
>  Protezione termica del motore
>  Attacco rapido aspirazione acqua

● DOTAZIONI STANDARD
>  Pistola ergonomica
>  Lancia con getto regolabile (solo Classic)
>  Tubo lancia (solo per modelli Extra)
>  Getto regolabile (solo per modelli Extra)
>  Ugello rotante (solo per modelli Extra)
>  Lancia schiumogena 
>  Idrospazzola (solo per modelli Extra)
>  Tubo di mandata (6m Classic - 8m Extra)

● FEATURES
>  Innovative and original Design
>  Structure with vertical development conceived to be ergono-

mic and easy to use
>  COMET motorpump made completely of metal, without plastic 

material in the main components
>  Motor guaranteed to start in all conditions thanks to the 
EASY-START mechanism

>   on all models
>  Motor thermal protector
>  Quick coupling for water inlet

● STANDARD EQUIPMENT
>  Ergonomic gun
>  Lance with adjustable jet (only for Classic models)
>  Lance kit (only for Extra models)
>  Adjustable jet (only for Extra models)
>  Rotating nozzle (only for Extra models)
>  Foam lance 
>  Brush (only for Extra models)
>  Delivery hose (6m Classic - 8m Extra)

● CARATTERISTICHE
>  Motopompa COMET a tre pistoni assiali
>  KSM 1480 Gold è dotata di testata pompa in ottone
>   in tutte le versioni
>  Il dispositivo EASY-START garantisce la partenza del 
  motore in ogni condizione
> Protezione termica del motore
>  Ruote di grandi dimensioni
>  Supporti per l’alloggiamento degli accessori
>  Attacco rapido aspirazione acqua

● DOTAZIONI STANDARD
>  Pistola
>  Lancia con regolazione angolare del getto
>  Lancia con ugello rotante (solo per modelli Extra)
>  Lancia schiumogena 
>  Avvolgitubo con tubo alta pressione 10 m (solo Extra)
>  Tubo alta pressione 7 m (solo per modelli classic)

● FEATURES
>  Three-pistons COMET axial Motorpump
>  KSM 1480 Gold is equipped with brass pump head
>   on all models
>  Motor guaranteed to start  in all conditions thanks to the 
EASY-START mechanism

>  Motor thermal protector
>  Large dimension wheels allow easy move
>  Accessories are hold in their specific housings
>  Quick coupling for water inlet

● STANDARD EQUIPMENT
>  Gun
>  Adjustable spray lance with angular jet
>  Lance with turbo nozzle (only for Extra models)
>  Foam lance
>  Hose reel with H.P. delivery hose 10 m (only Extra)
>  H.P. delivery hose 7 m (only for Classic models)

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni cm
dimensions cm

   KL 1300 360 l/h 130 bar 13 MPa 230 V (1-50 Hz) 1,7 kW 82x30,8x31

   KL 1400 410 l/h 140 bar 14 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,0 kW 82x30,8x31

   KL 1600 Gold 480 l/h 150 bar 15 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,3 kW 82x30,8x31
testata pompa in ottone
brass pump manifold

KL 1600 Gold

KL 1300 › KL1400 

● CARATTERISTICHE
>  Concepita per la massima ergonomicità e praticità d’uso
>  Elettropompa COMET caratterizzata da costruzione interamente in metallo, 

senza materiale plastico nei componenti strutturali
>  EASY-START: garantisce la partenza del motore in ogni condizione
>   di serie
>  Protezione termica del motore

● DOTAZIONI STANDARD
>  Pistola ergonomica
>  Tubo lancia  >  Tubo di mandata 6m 
>  Getto regolabile >  Ugello rotante 
>  Lancia schiumogena  > Idrospazzola (solo per modelli Extra)

● FEATURES
>  Structure conceived to be ergonomic and easy to use
>  Comet electric motorpump with vertical position with pump in the lower side 

made completely of metal, without plastic material in the main components
>  Motor guaranteed to start in all conditions thanks to the EASY-START
>   standard
>  Motor thermal protector

● STANDARD EQUIPMENT
>  Ergonomic gun
>  Lance kit  >  6m delivery hose
>  Adjustable jet >  Rotating nozzle 
>  Foam lance  > Brush (only for Extra models)

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni cm
dimensions cm

  X-STAR 360 l/h 120 bar 12 MPa 230 V (1-50 Hz) 1,6 kW 44x21x21

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni cm
dimensions cm

 KSM 1450 480 l/h 145 bar 14,5 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,3 kW 89x32x38

 KSM 1480 Gold 480 l/h 150 bar 15 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,3 kW 89x32x38 testata pompa in ottone
brass pump manifoldKSM 1480 Gold

2800 RPM

t b

2800 RPM

2800 RPM

X-STAR CLASSIC › EXTRA

testata pompa in ottone
brass pump manifoldKSKK M 1480 GoldSS
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STATIC 1700 › 1900
CLASSIC › EXTRA

● CARATTERISTICHE
>  Design nuovo e originale
>  Robusta struttura per applicazione a parete 

con telaio tubolare
>  Equipaggiata con sistema di aggancio rapido 

a muro, con blocco di sicurezza
>  Pratico supporto per alloggiare tutti gli accessori
>  Ingresso acqua con filtro a cartuccia
>  Motopompa con testata ottone e disposizione 

orizzontale
>   di serie 
>  Il dispositivo EASY-START che garantisce 

la partenza del motore in ogni condizione 
>  Protezione Termica del motore

● DOTAZIONI STANDARD
>  Pistola ergonomica per facile uso
>  Lancia con regolazione angolare del getto
>  Lancia con ugello rotante (solo per modelli Extra)
>  Idrospazzola rotante con serbatoio detergente 

integrato (solo per modelli Extra)
>  Lancia schiumogena da 1 lt
>  Avvolgitubo con tubo gomma alta pressione 

R1 - 10 m / 20 m (solo per modelli Extra)

● FEATURES
>  New innovative design
>  Structure foreseen for wall mounting
>  Equipped with safety system and quick di-

smantling system
>  Rack for accessories: Gun, Lance with Variojet, Lance 

with Turbojet, Rotating Brush, Foam Lance
>  Inlet coupler with water filter (cartridge)
>  Motorpump with brass manifold and horizontal 

mounting
>   on all models 
>  EASY-START system: allows safe start in 

all electrical conditions
>  Electric motor thermal overload protection

● STANDARD EQUIPMENT
>  Ergonomic gun for easy use
>  Adjustable spray lance with angular jet
>  Lance with turbo nozzle (only for Extra models)
>  Rotating brush with chemical dispenser (only 

for Extra models)
>  Foam lance, 1 lt
>  Hose reel with high pressure delivery rubber hose 10 

m / 20 m (only for Extra models)

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni cm
dimensions cm

 STATIC 1700 510 l/h 150 bar 15 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,4 kW 50x26x60

 STATIC 1900 600 l/h 160 bar 16 MPa 230 V (1-50 Hz 2,9 kW 50x26x60

SERIE - IDROPULITRICI AD ACQUA FREDDA  › SERIES - COLD WATER HIGH PRESSURE CLEANERS

KS 1600 › KS 1700
CLASSIC › EXTRA
● CARATTERISTICHE
>   Realizzata con pompa a tre pistoni assiali, flangiata 

direttamente al motore elettrico
>  KS 1700 è dotata di testata pompa in ottone e 

aspirazione del detergente diretta da serbatoio 
capacità 1,8 lt

>  Manometro pressione
>   in tutte le versioni
>  Il dispositivo EASY-START garantisce la par-

tenza del motore in ogni condizione
>  Motoprotettore amperometrico a riarmo manuale
>  Attacco rapido aspirazione acqua

● DOTAZIONI STANDARD
>  Pistola
>  Lancia con ugello rotante (solo per modelli Extra)
>  Lancia con regolazione angolare del getto
>  Lancia schiumogena (solo per modelli KS 1600)
>  Avvolgitubo con tubo gomma alta pressione 10 m 

(solo per modelli Extra)
>  Tubo alta pressione 8 m (solo per modelli classic)

● FEATURES
>  KS series high pressure cleaner has a three-pistons 

axial pump, flanged directly to the electric motor
>  KS 1700 is equipped with brass pump head and 

detergent suction from internal tank 1,8 lt.
>  Pressure gauge
>    on all models
>  Motor guaranteed to start in all conditions thanks 

to the EASY-START mechanism
>  Amperometric motor protector with manual re-

start
>  Quick coupling for water inlet

● STANDARD EQUIPMENT
>  Gun
>  Lance with turbo nozzle (only for Extra models)
>  Adjustable spray lance with angular jet
>  Foam lance (only for KS 1600 models)
>  Hose reel with high pressure delivery rubber hose 

10 m (only for Extra models)
>  H.P. delivery hose 8 m (only for Classic models)

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni
dimensions

 KS 1600 510 l/h 145 bar 14,5 MPa 230 V 
(1-50 Hz) 2,4 kW 89x32x38 cm

 KS 1700 540 l/h 155 bar 15,5 MPa 230 V 
(1-50 Hz) 2,7 kW 89x32x38 cm

testata pompa in ottone
brass pump manifold

testata pompa in ottone
brass pump manifold

KS 1700

●● FFE

2800 RPM

2800 RPM
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CLASSIC › EXTRA

● CARATTERISTICHE
> Design nuovo ed originale
>  Struttura a sviluppo verticale concepita per la mas-

sima ergonomicità e praticità d’uso
>  Avvolgitubo (solo Extra) con garanzia di ecceziona-

le stabilità della macchina anche durante il lavoro.
>  Aspirazione detergente in bassa pressione dal ser-

batoio. Optional: Kit con regolazione della quantità  
e con aspirazione da un serbatoio esterno

>  Vano posteriore per collocare il cavo elettrico
>  Attacco rapido aspirazione acqua
>  Elettropompa COMET caratterizzata da disposizio-

ne verticale con pompa in basso
>  Pompa con testata in ottone, ad alta resistenza alla 

corrosione e alla pressione
>  Dispositivo EASY-START che garantisce la 

partenza del motore in ogni condizione
>  Dispositivo  che garantisce grande 

risparmio energetico e l’arresto della idropulitrice 
alla chiusura della lancia

>  Protezione termica motore

● DOTAZIONI STANDARD CLASSIC
>  Pistola ergonomica
>  Lancia con getto regolabile
>  Tubo mandata alta pressione m 8

● DOTAZIONI STANDARD EXTRA
>  Pistola ergonomica
>  Lancia con getto regolabile
>  Lancia con ugello rotante
>  Idrospazzola
>  Tubo mandata alta pressione m 12

● FEATURES
>  Innovative and original Design
>  Vertical structure conceived to be ergonomic and 

easy to use
>  Hose reel (only Extra) located on the botton of the 

high-pressure cleaner ensuring an exceptional 
stability of the cleaner even in operation

>  Adjustable detergent-suction with filter. Suction 
is possible from internal tank and external tank, 
if any

>  Convenient storage for the electric cable 
>  Quick coupling for water inlet
>  COMET electric motorpump: vertical with pump in 

the lower side
>  Heavy duty Pump with brass manifold
>  EASY-START system assures the start of the 

engine in any condition
>    system assures energy savings 

switching off the high pressure cleaner when the 
lance is closed. 

>  Motor thermal protector

● STANDARD EQUIPMENT CLASSIC
>  Ergonomic gun
>  Lance with adjustable jet
>  High pressure delivery hose 8 m

● STANDARD EQUIPMENT EXTRA
>  Ergonomic gun
>  Lance with turbo nozzle
>  Lance with adjustable jet
>  Brush
>  High pressure delivery hose 12 m

KA SERIES
CLASSIC › EXCEL
● CARATTERISTICHE
>   Robusto telaio portante in lamiera
>  Robuste carenature stampate ad iniezione
>  Pratico alloggiamento della pistola e della lancia
>  Ingombro ridotto e praticità d’uso in condizioni di lavoro grazie allo 

sviluppo verticale
>  Facilità di movimento grazie a ruote di grandi dimensioni (ø 220mm) 

ed alla maniglia  ergonomica
>  Semplicità di trasporto su auto i
>  Detergente in bassa pressione con regolazione
>  Manometro di pressione
>  Motore a 2 poli (2800 giri/min) per uso continuo
>  Valvola di regolazione pressione professionale integrata 
>  Dispositivo EASY-START sui modelli monofase
>  
>  Interruttore rotativo
>  Protezione termica del motore

● DOTAZIONI STANDARD
> Pistola
>  Lancia a canna semplice con ugello a ventaglio regolabile (KA 2800 

Classic e Excel)
>  Lancia con getto fisso e dispositivo bassa  pressione (Classic e 

Excel)
>  Avvolgitubo con 15 m. di tubo gomma mandata ad alta pressione 

(Excel)
> Tubo gomma alta pressione, 8 m (Classic)

● FEATURES
>  Strong heavy duty metal frame
>  Impact resistant plastic injection covers
>  Covenient storage for gun and lance
>  Small size for storage and practical to use thanks to its vertical 

design 
>  Easy to move thanks to large wheels (ø 220 mm) and its handle in 

a particularly ergonomic position 
>  Simple to transport horizontally in the car 
>  Low pressure detergent system with regulation 
>  Pressure Gauge
>  2 poles electric motor (2800 rpm) for continuous use
>  Professional integrated unloader valve
>  EASY-START device for single phase version
>   
>  Simple rotating on-off switch
>  Motor thermal protector

● STANDARD EQUIPMENT
>  Trigger gun
>  Simple lance with adjustable fan-shaped nozzle (KA 2800 Classic 

and Excel) 
>  Lance with standard jet nozzle and low pressure device (Classic 

and Excel)
>  Hose reel with 15 m high pressure rubber delivery hose (Excel )
>  8 m high pressure rubber delivery hose (Classic)

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

dimensioni
dimensions

 KT 1750 510 l/h 150 bar 15 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,4 kW 40x41x91 cm

 KT 1800 550 l/h 160 bar 16 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,7 kW 40x41x91 cm

 KT 1900 600 l/h 160 bar 16 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,9 kW 40x41x91 cm

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

motopompa
motorpump

pressione max
max pressure

tensione
voltage

potenza assorbita
absorbed power

potenza motore
power engine

dimensioni
dimensions

 KA 2800 M GXR 540 l/h 140 bar 14 MPa 230 V (1-50 Hz) 2,6 HP 44x42x94 cm

 KA 3000 M AXR 720 l/h 130 bar 13 MPa 230 V (1-50 Hz) 3 HP 44x42x94 cm

 KA 3200 M AXR 600 l/h 150 bar 15 MPa 230 V (1-50 Hz) 3 HP 44x42x94 cm

 KA 4000 T AXR 720 l/h 170 bar 17 MPa 400 V (3-50 Hz) 4 HP 44x42x94 cm

 KA 5000 T AXR 720 l/h 200 bar 20 MPa 400 V (3-50 Hz) 5 HP 44x42x94 cm

testata pompa in ottone
brass pump manifold

testata pompa in ottone
brass pump manifold

2800 RPM
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FDX SERIES
> CARATTERISTICHE
>  Struttura robusta ed affidabile
>  Facilità di manutenzione
>  Motore Honda serie GC o GX (AXD), GX (LWD-ZWD)
>  Dispositivo di Sicurezza mancanza olio motore
  (solo modelli GX)
>  Pompe autoadescanti
>  Eiettore per aspirazione detergente

> DOTAZIONI STANDARD
>  Pistola con swivel
>  Lancia a canna doppia (FDX 16/210 - 16/250) 
>  Lancia con dispositivo bassa pressione (altri modelli)
>  Tubo gomma alta pressione 10 m

> CARATTERISTICHE
>  Struttura robusta ed affidabile
>  Facilità di manutenzione
> Motore Honda GC 
>  Dispositivo EASY-START per una agevole 
  manovra di avviamento motore

>  DOTAZIONI STANDARD
> Pistola 
>  Lancia schiumogena
>  Lancia con regolazione del getto
>  Tubo gomma alta pressione 8 m

> FEATURES
>  Heavy duty construction
>  Easy maintenance
>  Honda Engine GC or GX series (ADX), GX (LWD-ZWD) 
>  Security system to check oil lack in the engine
  (only GX model) 
>  Self priming pumps
>  Ejector for detergent suction

> STANDARD EQUIPMENT
>  Trigger gun with swivel
>  Double barrel lance (FDX 16/210 - 16/250)
>  Lance with low pressure device (other model)
>  10 m High pressure rubber delivery hose

>  FEATURES
>  Heavy duty construction
>  Easy maintenance
>  Honda GC Engine
>  EASY-START device that allows the engine 
  to start in all conditions

>   STANDARD EQUIPMENT
>  Gun 
>  Foam lance 
>  Adjustable lance with angular jet
>  High pressure rubber delivery hose 8 m

PTO
● CARATTERISTICHE
>  Robusto telaio portante in lamiera
>  Disponibile anche completa di telaio richiudibile e di 

ridotte dimensioni (71x85x15 cm)
>  Pompe con moltiplicatore a 1450 giri/min (TW-SW-RW)
>  Pompe COMET PREMIUM tipo TW-TWN-SW-RW
>  Idropulitrici PTO per applicazione diretta con pompa 

TWN senza moltiplicatore (presa di forza 1000 giri/min)
>  Pompe autoadescanti
>  Valvola di regolazione pressione professionale
>  Protezione Albero Cardanico
>  Filtro aspirazione in ottone, facilmente ispezionabile
>  Manometro di pressione

● DOTAZIONI STANDARD
> Pistola con swivel
>  Lancia a canna doppia
>  Tubo gomma alta pressione 10 m

● FEATURES
 >  Strong heavy duty metal frame
>  Available also complete with compact closing frame 

(71x85x15 cm)
>  Pumps with gearbox kit for 1450 rpm (TW-SW-FW)
>  COMET PREMIUM pumps model  TW-TWN-SW-RW
>  Direct-fit PTO high pressure cleaners with TWN pump 

without gearbox kit (for 1000 rpm power take off)
>  Self Priming pump
>  Professional unloader valve
>  Shield for cardan shaft
>  Water intake filter in brass, with easy inspection
>  Pressure Gauge

● STANDARD EQUIPMENT
>  Trigger gun with swivel 
>  Double barrel lance
>  10 m High pressure rubber delivery hose

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

modello
model

ruote
wheels

pompa
pump

motore
engine

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

potenza motore
motor power

 FDX 10/150 ■ 2 VRX Honda GC 160 600 l/h 150 bar 15 MPa 5 CV
 FDX 11/150 ● 2 AXD Honda GC 160 660 l/h 150 bar 15 MPa 5 CV
 FDX 12/170 ● 2 AXD Honda GX 160 720 l/h 170 bar 17 MPa 5,5 CV
 FDX 13/150 ● 2 AXD Honda GX 160 780 l/h 150 bar 15 MPa 5,5 CV
 FDX 12/140 ▲ 2 LWD-K Honda GX 160 720 l/h 140 bar 14 MPa 5,5 CV
 FDX 16/210 ▲ 2 ZWD-K Honda GX 340 960 l/h 210 bar 21 MPa 11 CV
 FDX 16/250 ▲ 2 ZWD Honda GX 390 960 l/h 250 bar 25 MPa 13 CV

● DATI TECNICI      ● TECHNICAL DATA  

modello
model

pompa
pump

portata max
max flow rate

pressione max
max pressure

potenza assorbita
absorbed power

moltiplicatore di giri
reduction gear-box

 PTO Premium 23/200 TWN 23 l/min 200 bar 20 MPa 11,3 CV

 PTO Premium 30/170 TWN 30 l/min 170 bar 17 MPa 12,3 CV

 PTO Premium 33/150 TW 33 l/min 150 bar 15 MPa 12,3 CV ■

 PTO Premium 33/200 TW 33 l/min 200 bar 20 MPa 17 CV ■

 PTO Premium 21/200 SW 21 l/min 200 bar 20 MPa 10,5 CV ■

 PTO Premium 21/200 RW 21 l/min 200 bar 20 MPa 10,5 CV ■

 PTO Premium 15/150 RW 15 l/min 150 bar 15 MPa 6 CV ■

1000 RPM
1450 RPM              

● FDX 2 (AXD)                                ▲ FDX 2 (LWD-ZWD)

■ FDX 10/150 (VRX)

Rivenditore autorizzato › Official Dealer

Comet Spa › Reggio Emilia › Italy
phone 0039 0522 386111 › www.comet.re.it
italia: vendite@comet.re.it  fax 0039 0522 386300
export:  export@comet.re.it  fax 0039 0522 386280
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APPLICAZIONE ALLA P.D.F. DELLE TRATTRICI AGRICOLE  ›  FOR CONNECTION TO P.T.O. OF FARM TRACTORS

3400 RPM

SERIE MOTORE A SCOPPIO PROFESSIONALE-IDROPULITRICI AD ACQUA FREDDA  ›  PROFESSIONAL GAS ENGINE SERIES-COLD WATER H.P. PRESSURE CLEANERS
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